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Заслухавши та розглянувши інформацію головного спеціаліста відділу освіти, 
охорони здоров’я, культури та спорту районної державної (військової) адміністрації Тетяни 
Ведь «Про готовність закладів освіти Белградського району до 2023-2024 навчального року», 
керуючись пунктом 28 статті 43, пунктом 13 статті 44 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні, 

районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Белградської районної державної (військової) адміністрації 
«Про готовність закладів освіти Белградського району до 2023-2024 навчального року» 
прийняти до відома (додається).

2. Міським, селищним, сільським головам:
2.1. продовжити роботу щодо створення та облаштування захисних споруд у закладах 
освіти, а також реалізації проектів, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією 
та капітальним ремонтом захисних споруд в закладах освіти;
2.2. вжити заходів щодо створення безпечних умов перебування дітей, учителів 
та працівників у закладах освіти (протипожежна безпека);
2.3. передбачити у місцевих бюджетах фінансування заходів, пов’язаних з підвищенням 
матеріально-технічної бази харчоблоків відповідно до вимог системи НАССР.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної
охорони здоров’я, освіти, культури, молоді та спорту

14 вересня 2023
№ 146-VIII

Голова

ради з питань 
(ПК-4).

Михайло САДАКЛІЄВ



Про готовність закладів освіти Белградського району 
до 2023-2024 навчального року

Підготовка дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів 
до нового навчального року здійснювалася у відповідності до Законів України «Про освіту», 
«Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», 
розпорядження Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 19.06.2023 
№313/А-2023 «Про підготовку закладів освіти області до початку 2023/2024 навчального 
року», розпорядження Белградської районної державної (військової) адміністрації 
від 21.06.2023 №105/А-2023 «Про підготовку закладів освіти Белградського району
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Задля організованого початку нового навчального року всі керівники закладів освіти 
наприкінці поточного начального року видали наказ «Про підготовку до нового навчального 
року», яким затвердили план заходів щодо підготовки закладу освіти до нового навчального 
року та опалювального сезону, план організаційних та ремонтних робіт.

В кожної громаді рішеннями виконавчих комитетів були розроблені і введені в дію 
конкретні організаційні та технічні заходи з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період, 
в яких визначені терміни виконання та відповідальні за їх виконання.

Для задоволення освітніх потреб населення у районі у 2023-2024 навчальному році 
функціонуватимуть 78 закладів загальної середньої освіти (66 суб’єктів освітньої діяльності 
(12 878 учні) + 12 філій (527 учнів), з них:

56 ліцеїв (12 305 учнів);
15 гімназій 1004 учнів);
7 початкових шкіл (96 учнів).

В Новоселівської початкової школі з дошкільним відділенням - філія Деленського 
ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Арцизької міської ради 
працює тільки дошкільне відділення.

Статус опорних мають 9 закладів, в яких будуть навчатися 2896 учні, до яких 
приєднано 13 філій. Завершується процедура створення опорного закладу в Городненської 
громаді. Опорний заклад Миколаївський ліцей з дошкільним відділенням, початковою 
школою та гімназією Бородінської селищної ради філії немає.

Найменування всіх закладів загальної середньої освіти Болградського району 
приведенні у відповідність до вимог чинного законодавства, зареєстровані у державному 
реєстрі та статистиці.

Загалом освітнім процесом буде охоплено 13 405 здобувачів освіти, з них: 607 учнів 
знаходяться за межами країни, 122 - діти ВПО.

. До першого класу зараховано 1 110 дітей.
Освітні послуги надаватимуть 1719 педагогічний працівник.

Першочерговим завданням залишається створення належних безпечних 
та нешкідливих умов навчання та забезпечення функціонування та обладнання наявного 
фонду захисних споруд цивільного захисту.

Станом на начало навчального року на території Болградського району для закладів 
загальної середньої освіти всього підготовлено та облаштовано відповідно до вимог чинного 
законодавства 69 захисних споруд, з них 65 - це найпростіші укриття та 4 ПРУ. Захисні 
споруди забезпечені меблями, санвузлами, засобами зв’язку, первинними засобами 
пожежогасіння, медикаментами, питною водою, електропостачанням (в тому числі - 
резервним), опаленням.

Проведена робота наддасть можливість закладам освіти здійснювати свою освітню 
діяльність наступним чином:

- в очному режимі 64 заклади (12 369 учнів);
- за допомогою технологій дистанційного навчання - 14 закладів (1 036 учнів).
Якщо порівняти ситуацію з облаштування укриттів на початку минулого навчального 

року з цім роком, то динаміка роботи в цьому напрямі досить помітна. На початку 2022-2023 



навчального року для укриття учасників освітнього процесу було облаштовано 41 захисну 
споруду, а на початку 2023-2024 року облаштовано 69 укриттів.

Продовжуються ремонтно-будівельні роботи в Арцизькій громаді (1 укриття), 
Планується будівництво укриттів або придбання модульного укриття в Белградський громаді 
-1, в Арцизькій громаді - 4 (МУ - 2), в Бородінській - 5 (МУ 1 ), Тарутинській - 2 (МУ).

Отже, в Белградському районі у 6 територіальних громадах повністю забезпечено учнів 
закладів освіти очним навчанням. Технології дистанційного навчання будуть 
застосовувалися в закладах освіти Белградської 1 заклад (182 учня), Бородінської 9 закладів 
(630 учнів), Арцизької 2 заклади (109 учнів) та Тарутинської 2 заклади (115 учнів) громад.

На даний час кнопки виклику поліції встановлені в 75 закладах (31 - в минулому 
навчальному році). Відеоспостереження мають 35 закладів освіти (15 - в минулому 
навчальному році).

Відкрито 24 класи безпеки (Арцизька - 3, Белградська - 3, Бородінська - 5, Василівська 
- 4, Городненська - 1, Криничненська - 1, Кубинська - 1, Павлівська - 2, Тарутинська - 2, 
Теплицька - 2).

Для забезпечення доступності освіти запроваджено підвіз учнів і педагогічних 
працівників до закладів освіти й у зворотному напрямку.

В освітньому процесі станом на 01.09 2023 задіяно 13 шкільних автобусів (загальна 
кількість всіх автобусів - 24, 11 з них вилучено для потреб ЗСУ).

Загальна потреба в шкільних автобусів складає 30 одиниць.
Підвіз учнів здійснюється в Арцизької громаді (Плоцьк-Виноградівка, Новоселівка- 

Делень); Бородінська громада (Єлізаветівка, Перемога - Весела Долина; Рівне, Долинське, 
Володимирівка - Євгеновка; Ганнівка - Височанське; Підгірне, Новоукраїнка - Нове 
Тарутине; Матильдівка, Новоселівка - Петрівська Друга; Благодатне, Червоне - 
Вознесенськ; Юріївка - Богданівка; Іванчанка - Надрічне); Василівська громада (Голиця- 
Баннівка); Криничненська громада (Коса, Новоозерне - Криничне); Павлівська громада 
(Павлівка-Долинівка, Василівка - Нові Каплани); Тарутинська громада (Лужанка-Рівне).

Додатково з метою забезпечення підвезення дітей в минулому навчальному році 
до Одеської обласної військової адміністрації подано заявки на придбання 9 автобусів 
на умовах спів фінансування (Болград - 2, Василівка - 1, Павлівка - 1, Теплиця - 2, Городнє - 
1, Криничне - 1, Бородино -1). На даний час отримано 1 автобус (Белградська громада).

Підготовлені до нового навчального року і заклади дошкільної освіти.
В районі 33 самостійних закладів та 45 структурних підрозділів ЗЗСО):

- очно - 62 заклади (2 449 вихованців);
- дистанційно -15 закладів (399 вихованців).
- на простої - 1 заклад (Табаківський ЗДО Белградської громади - 9 вихованців).
Всього вихованців - 2 857, з них ВПО - 76 осіб, за кордоном знаходяться 48 

вихованців.
Працюють 852 працівника, з них педагогічних - 331.
Станом на начало навчального року на території Белградського району для закладів 

дошкільної освіти всього підготовлено та облаштовано відповідно до вимог чинного 
законодавства 62 захисні споруди, з них 61 — це найпростіші укриття та 1 ПРУ

Кнопки виклику поліції встановлені в 54 закладах дошкільної освіти. 
Відеоспостереження мають 26 закладів дошкільної освіти.

В 11 закладах дошкільної освіти планується будівництво укриттів у 2023-2024 
начальному році.

Крім підготовки укриттів, заклади загальної середньої та дошкільної освіти району 
провели велику роботу по підготовки приміщень до навчання, незважаючи на те, яку форму 
освіти обре для себе той чи іншій заклад. Зроблено косметичний ремонт у навчальних 
приміщеннях, їдальнях, харчоблоках, спортивних залах, туалетах, котельнях. Заклади освіти 
забезпечені достатньої кількістю комп’ютерною та мультимедійною технікою.

В кожному закладі освіти функціонують інклюзивно-ресурсні кімнати.
Загальний обсяг коштів для облаштування укриттів загальної середньої 

та дошкільної освіти району та проведення ремонтних робіт складає - 18 669 781 грн.



З 01 серпня в громадах району працюють комісії, затверджені наказами відділів освіт 
громад, по прийомки закладів освіти до нового навчального року, до яких залучений 
представник відділу освіти, охорони здоров’я, культури та спорту районної державної 
(військової) адміністрації . Станом на 15 серпня завершено перевірки у всіх громадах. Всі 
заклади освіти готови до навчального року.

С 01.09.2023 всі заклади освіти Белградського району впроваджують обов’язкове 
використання е-журналів та е-щоденників. Всі педагогічні працівники підключені до освітніх 
платформ Міністерства освіти і науки.

З 1 вересня 2023 року вчителі 6-х класів приймають естафету впровадження реформи 
НУШ. Усі навчальні матеріали для 5-х і 6-х класів НУШ є. Доступ до них є в електронній 
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Якісна підготовка закладів освіти до нового навчального року району була визначена 
Департаментом освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, як одна 
з кращих в області.

Однак є й проблеми.
У всіх закладах освіти району розроблено систему НАССР. Але, на жаль, про повне 

запровадження цієї системи ще говорити зарано. Майже во всіх закладах харчоблоки не 
відповідають вимогам НАССР. Потребує покращення організація харчування у багатьох 
закладах освіти. За наявності фінансування‘поступово вирішується питання щодо заміни 
меблів, підвищення матеріально-технічної бази, у тому числі устаткування харчоблоків 
відповідно до вимог НАССР.

Вкрай складна ситуація в закладах освіти склалася із забезпеченням пожежної безпеки. 
За інформацією Белградського районного управління ГУ ДСНС України в Одеській області 
керівниками об’єктів не в повному обсязі ведеться робота щодо поліпшення 
протипожежного стану в закладах освіти, не виконуються вимоги Правил пожежної безпеки 
в Україні.

Під час перевірок керівникам закладів освіти були вручені відповідні Акти перевірок 
та обов’язкові до виконання приписи про усунення виявлених порушень. Усього приписами 
запропоновано до виконання 1345 заходів (порушень) у сфері пожежної та техногенної 
безпеки.

За порушення вимог Правил пожежної безпеки в Україні та невиконання вимог 
приписів, органів державного нагляду контролю у сфері пожежної та техногенної безпеки 
до адміністративної відповідальності притягнуто 109 посадових осіб.

Станом на 01.09 всі заклади освіти району забезпечені засобами пожежогасіння. 
Проведено роботи з обробки дерев’яних конструкцій горищних приміщень вогнезахисним 
розчином.

Протипожежна сигналізація встановлена лише в 19 закладах освіти (Белградська 
громада - 13, Василівська громада - 1, Арцизька громада - 1, Бородінська громада - 4). 
Замовлено проектно-кошторисну документацію на встановлення протипожежної сигналізації 
для всіх закладів середньої освіти в Городненській громаді, заплановано кошти для одного 
закладу в Теплицькій громаді.

Працівники з числа посадових осіб, що відповідають за протипожежну безпеку 
в закладах освіти, пройшли навчання. В усіх закладах освіти регулярно проводяться планові 
практичні заняття з відпрацюванням заходів з евакуації, а також перевірка систем 
оповіщення та керування евакуацією учасників освітнього процесу.

У новому 2023-2024 навчальному році пріоритетними залишаються питання створення 
безпечного освітнього середовища у закладах освіти, забезпечення комфортних умов 
для учасників освітнього процесу й поліпшення якості освітньої діяльності закладів освіти.


